



Сотрудник следственного управления принял участие в заседании Совета профилактики при Министерстве образования Пензенской области



Сегодня инспектор контрольно-следственного отдела регионального следственного управления СК России Земцова Т.А. приняла участие в заседании Совета профилактики при Министерстве образования Пензенской области. В заседании, кроме представителей правоохранительных органов, участвовали руководители органов местного самоуправления и образовательных учреждений Пензенской области.

На заседании Совета профилактики обсуждены состояние подростковой преступности на территории региона в первом квартале 2024 года, вопросы профилактики совершения несовершеннолетними преступлений в сфере незаконного оборота наркотических средств, употребления спиртных напитков, курения и предупреждения дорожно-транспортных



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

происшествий с участием лиц, не достигших 18-летнего возраста.

По итогам заседания внесены предложения, направленные на повышение эффективности профилактической работы.

18 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1876529>